## TAHOE TRUCKEE UNIFIED SCHOOL DISTRICT PUBLIC NOTICE DISTRICT FINANCING CORPORATION

NOTICE IS HEREBY GIVEN that pursuant to Government Code section 54950, et seq., the Board of Directors of the Tahoe Truckee Unified School District Financing Corporation ("Financing Corporation") will conduct its Annual Meeting of the District Financing Corporation during the regular meeting of the Board of Trustees of the Tahoe Truckee Unified School District on December 18, 2024 at 6:00 p.m. or as soon thereafter as practicable, at the District Office, in the board room, located at 11603 Donner Pass Road, Truckee, CA. The Annual Meeting is being held for the purpose of organization, selection of officers, and to transact business of the Financing Corporation. Any interested person may be heard on the matter of the Financing Corporation during public comment at the Annual Meeting described above.

Dated: December 13, 2024